

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

EDITAL Nº 017, DE 16 DE MAIO DE 2018

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 015/2018, DE 11 DE MAIO DE 2018, INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO - NÍVEL DE DOUTORADO, MESTRADO E ESPECIALIZAÇÃO PARA INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2018

As Coordenações dos Programas de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao Edital 015/2018, de 11 de maio de 2018, de inscrições para o processo seletivo da Pós-graduação, em nível de Doutorado, Mestrado e Especialização, para ingresso no segundo semestre de 2018.

1. ALTERAR

1.1. Página 104 - MESTRADO EM AGRONEGÓCIOS (CÓDIGO 1129)

1.1.1. Onde se lê:

Professores Orientadores	Temas de orientação e pesquisa	Número de Vagas
Tanice Andreatta	Cadeia produtiva do leite e derivados; Cadeias Agroalimentares Curtas; Desenvolvimento Rural;	1

1.1.2. Leia-se:

Professores Orientadores	Temas de orientação e pesquisa	Número de Vagas
Tanice Andreatta	Cadeias Agroalimentares Curtas; Desenvolvimento Rural;	1

1.2. Página 172 - MESTRADO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (CÓDIGO 1124)

1.2.1. Onde se lê:

42.3.6. Os documentos necessários à análise da inscrição dos candidatos deverão ser enviados durante o período de **14 a 30 de abril de 2018**, via Correio (sedex), com data e carimbo de postagem, identificando o envelope no campo remetente, com as seguintes informações:

1.2.2. Leia-se:

42.3.6. Os documentos necessários à análise da inscrição dos candidatos deverão ser enviados durante o período de **14 a 30 de maio de 2018**, via Correio (sedex), com data e carimbo de postagem, identificando o envelope no campo remetente, com as seguintes informações:

2. As demais informações e exigências contidas no **EDITAL Nº 015/UFSM/PRPGP, DE 11 DE MAIO DE 2018**, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor